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Befæstigelse:
Anbefales at bruge syrefast rustfristål A4 kvalitet skruer, søm.

Vandret beklædning:
Ved vandret beklædning med fer og not, monteres der altid med fer opad.

Forboring:
Anbefaler at man forbore. 

Underkonstruktion:
Det anbefales at man søger den rette information omkring hvad for en 
underkonstruktion man skal bygge. For at konstruktionen kan bære, samt 
for at undgå fugt og skade, konstruktionen skal kunne få luft. 

Lukning af endetræ:
Det anbefales at man lukker endetræet med voks eller lignende

Farveforskelle:
Små farve- og glansvariationer kan forekomme mellem prøver og de 
individuelle leveringer.
Vær opmærksom på ikke at monter brædder, med for meget farvekontrast 
ved siden af hinanden. Bør fordeles jævnt på fladen en at monter ved siden 
af hinanden. Rå træ vil patinere med tiden.

Henvisninger til:
Træinformation – Træhåndbog 55 - Træfacader

Anbefalinger
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Her er nogle grundlæggende horisontale installationsmuligheder
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For overlapningsprofiler, lav et luftmellemrum på 2-3mm , for at 
give træet mulighed for at udvide sig.

Installere altid overlapningsprofiler fra nederste bræt og opefter. 
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Her er nogle grundlæggende lodrette installationsmuligheder

Facade

Liste facade
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Max. 600 mm

Horisontale installation

Byg en ordentlig underkonstruktion for at undgå fugt og skade, 
konstruktionen skal kunne få luft. 

Min. 25 mm

Der anbefales 3mm afstand mellem ende stød

Luftcirkulation bag beklædningen
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Byg en ordentlig underkonstruktion for at undgå fugt og skade, 
konstruktionen skal kunne få luft. Montagevejledning | Facadebeklædning
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Min. 25 mm
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Max. 600 mm

Lodrette installation

Luftcirkulation bag beklædningen
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Det anbefales at man bruger skruer eller 
søm der er 2,5 x tykkelsen på profilet. 

Det anbefales at skruer eller søm er 
plan med overfladen på træet.
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Skrue/ søm afstand fra kant

Termotræ - Lister
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brædder over 140mm med 
2 skruer eller søm.
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Vedligehold

Ved montage uden efterfølgende overflade behandling
De fleste af vores produkter kræver hver især meget lidt vedligehold – det er dog vigtigt at 
sørger for at rengøre overflader regelmæssigt. Da produkterne oftest er placeret udendørs 

skal man forvente at der kan sætte sig snavs, alger og lignende, som man bør vaske af. 

Der vil være en naturlig ældning af træets overflade og farve med tiden. 

Brug evt. Wimes Trærens til vedligeholdelse 


